



РОБОЧА ПРОГРАМА ВИБІРКОВОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Основи консультування сім'ї»

Відомості про викладача

ПІБ	Гальченко Вікторія Миколаївна доцент кафедри дошкільної освіти
Профіль викладача	https://scholar.google.com/citations?user=9jbssmIAAAAJ&hl=uk
Електронна адреса	v.m.halchenko@npu.edu.ua

I. Основна мета навчальної дисципліни

озброїти магістрантів системою психологічних знань, умінь та навичок, які становлять основу професійної компетентності майбутніх педагогів та керівників ЗДО; формувати активну творчу особистість, здатну на основі здобутих знань, класичних теоретичних напрямів і сучасних моделей сімейного консультування до самостійного визначення і розв'язання професійних та життєвих завдань.

II. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців

Галузь знань	01 Освіта/Педагогіка
Освітній рівень	Магістратура
Спеціальність	012 Дошкільна освіта
Освітня програма	Дошкільна освіта
Рік впровадження	2024
Шифр навчальної дисципліни	ВВ1.2.05
Семестр навчання	III

III. Програмні результати навчання

ПРН 1. Здатність до критичного мислення, розуміння широкого кола філософсько-світоглядних питань, використання набутого особистісно-професійного досвіду для вирішення наукових та фахових завдань; аналізу міждисциплінарних явищ та процесів; реалізації власного аксіологічного та наукового потенціалу.

ПРН 20. Демонструвати навички особистісної і професійної самоактуалізації, задоволення індивідуальних і соціальних потреб; діяти та виконувати суспільно значущі завдання та сприяти особистісному саморозвитку в конкретних культурно-історичних умовах; дбайливо ставитись до історичної спадщини, культурних традицій, сприймати соціальні і культурні відмінності у суспільстві.

ПРН 23. Демонструвати навички особистісної і професійної самоактуалізації, успішного задоволення індивідуальних і соціальних потреб; діяти та виконувати суспільно значущі завдання та сприяти особистісному саморозвитку в конкретних педагогічних умовах.

IV. Короткий зміст навчальної дисципліни

Тема 1. Сім'я як соціальний інститут.

- Тема 2.** Основні тенденції розвитку сучасної сім'ї.
Тема 3. Сім'я та її вплив на формування особистості дитини.
Тема 4. Сімейне консультування як психологічна допомога.
Тема 5. Консультування сім'ї з питань дитячо-батьківських стосунків.
Тема 6. Практика сімейного консультування

Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і завдання для самостійної роботи та інше містяться на курсі у Moodle:
<https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=2395>

V. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання

Кафедра дошкільної освіти

Педагогічний факультет УДУ імені Михайла Драгоманова Гальченко Вікторія Миколаївна., кандидат психологічних наук, доцент

VI. Обсяг навчального навантаження і терміни навчання

<i>Рік і семестр навчання</i>	<i>2 рік, III семестр</i>
<i>Кількість кредитів</i>	<i>3 кредити</i>
<i>Загальна кількість годин</i>	<i>90</i>
<i>Лекційні заняття</i>	<i>6 (1.4.з.ф.н. -6), (1.10.з.ф.н. -2)</i>
<i>Семінарські заняття</i>	<i>4/4 (1.4.з.ф.н. -6 сем.з), (1.10.з.ф.н. -2 сем.з.)</i>
<i>Самостійна робота</i>	<i>78</i>

VII. Політика навчальної дисципліни

ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які ставляться до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова.

VIII. Основні інформаційні джерела

- 1. Магдисяк Основи психологічного консультування. Луцьк : Вежа-Друк, 2022. 360 с.*
- 2. Прикладні аспекти практичної роботи з сім'єю. Психологія сім'ї. Київ : Академія, 2021. 192 с.*
- 3. Психологія сім'ї: підручник / за ред. В. М. Поліщука. Суми : Університетська книга, 2021. 248 с.*
- 4. Федоренко Р. П. Психологія сім'ї : навч. посіб. Луцьк : Вежа-Друк, 2015. 364 с.*
- 5. Цільмак О.М., Лефтеров В.О. Психологія сім'ї та шлюбу: таблиці, схеми, коментарі : навчально-наочний підручник / за заг. ред. О. М. Цільмак. Київ : Видавництво Ліра-К, 2020, 266 с.*
- 6. Цільмак О.М. Методика проведення інтерактивних практичних занять з навчальної дисципліни «Психологія сім'ї та шлюбу»: навчально-методичний посібник. Київ : Видавництво Ліра-К, 2020, 216 с.*

IX. Система оцінювання

<i>Поточний контроль</i>	<i>оцінювання на семінарських і практичних заняттях, підсумковий тест, виконання індивідуальних завдань</i>
<i>Підсумковий контроль</i>	<i>залік</i>

X. Навчальні ресурси

Основні та додаткові матеріали, необхідні для вивчення навчальної дисципліни, знаходяться в електронному навчальному курсі системи управління навчальними курсами MOODLE:

<https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=2395>

Обговорено та затверджено на засіданні кафедри дошкільної освіти протокол №7 від 24.01.2025 р.